Matematika 6. ročník týden 11. 5. – 15. 5. 2020

Moji milí z 6.B,

jaro je v plném proudu, všechno se zelená a kvete a já doufám, že si to užíváte plnými doušky. Je ale potřeba také pracovat a proto jsem tu zase se zadáním úkolů z matematiky. Tento týden budete v matematice něco opakovat, něco procvičovat a dozvíte se i něco nového. 

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail s informacemi, jak se vám dařilo. Současně s tím mi tento týden pošlete vyfocené nebo naskenované cvičení, které budu hodnotit. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem foltynova@zshorni.cz  nebo po Skype. 

Pokud posíláte něco později , než byste měli (ve výjimečných případech se to může stát), tak se nevymlouvejte. Napište skutečný důvod a ne nějaké výmluvy. Není to důstojné ani mne ani vás.

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Jdeme na to. Čekají vás výrazy s celými čísly a záporná desetinná čísla. To bude nová látka tohoto týdne. 

Přeji vám hezké počasí, hodně zdraví a sil.
Mějte se hezky.

Monika Foltýnová

1. Číselné výrazy

Vezmi sešit, udělej linku, datum 11.5. a nadpis Číselné výrazy.
a) Učebnice str. 57 / cv. 5A, 5B – opiš zadání do sešitu, vypočítej a výsledky sečti. Oprav a odškrtej barevnou tužkou podle výsledků, které najdeš na konci tohoto dokumentu. Neopisuj, nic by ses nenaučil.

b) Učebnice str. 57 / cv. 6 –zadání do sešitu opisovat nemusíš, jen převeď do řeči matematických operací a vypočítej. Oprav a odškrtej barevnou tužkou podle výsledků, které najdeš na konci tohoto dokumentu.
2.  Číselné výrazy

Vezmi sešit, udělej linku, datum 12.5. a nadpis Číselné výrazy. Následující příklady opiš (nebo vytiskni a nalep), vypočítej , vyfoť nebo neskenuj a pošli co nejdříve (nejlépe hned) na moji adresu foltynova@zshorni.cz . Budu hodnotit.
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3. Záporná desetinná čísla

a)  Vezmi sešit, udělej linku, datum 13.5. a nadpis Záporná desetinná čísla. Z učebnice str. 47 nahoře opiš do sešitu barevný rámeček.

b) Tužkou a podle pravítka narýsuj číselnou osu tak, jak je pod tímto textem Každý malý díleček udělej 2 mm.  Jednička tedy bude na ose od 0 vzdálená 2 cm, dvojka 4 cm a tak dále. Barevně vyznač čísla podle obrázku.
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c) Narýsuj číselnou osu stejně jako v minulé úloze. 0,1……..2mm, 1 je tedy od 0 vzdálená 2 cm a vyřeš následující příklad. Zkontroluj podle řešení na konci tohoto dokumentu.
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4. Záporná desetinná čísla

Vezmi sešit, udělej linku, datum 14.5. a nadpis Záporná desetinná čísla. 
a) Učebnice str. 47 / 2 řešený příklad – napiš do sešitu, přemýšlej.

b) Učebnice str. 47 zapiš do sešitu fialový rámeček uprostřed strany.

c) Učebnice str. 48 / 3 – písemně vypočítej do sešitu, výsledky zkontroluj podle řešení na konci tohoto dokumentu.
Ještě řešení příkladů pro kontrolu…….
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Mějte se.

MF
